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Kongres  dla trenerów piłki nożnej pracujących z  młodzieżą i seniorami: 28-30.11.2014 
Szklarska Poręba – Hotel Bornit****.
Organizatorami  konferencji są :                                                                                      Wydział Szkolenia Dolnośląskiego Związku Piłki Nożnej oraz                      Dolnośląskie Stowarzyszenie Trenerów i Instruktorów Piłki Nożnej.
Koszt udziału w konferencji to 490 zł dla członków Dolnośląskiego Stowarzyszenia Trenerów Piłki Nożnej  oraz   590 zł dla trenerów spoza Stowarzyszenia.
Płatności do dnia 20 listopada 2014r. należy dokonywać na  konto Stowarzyszenia:

                         66 1090 2398 0000 0001 1114 8366

Z podaniem imienia, nazwiska oraz dopiskiem : Kongres Trenerów w tytule przelewu. 
Uczestnicy szkolenia mają zagwarantowane: 2 noclegi w pokojach 2-3 osobowych, wyżywienie w formie bufetów w czasie trwania konferencji, parking hotelowy  oraz możliwość skorzystania z  basenu  hotelowego.
Pakiet szkoleniowy to zajęcia teoretyczno-praktyczne z  zakresu przygotowania techniczno – taktycznego obowiązującego w nowoczesnych systemach gry.
Zajęcia będą prowadzone przez uznane autorytety polskiej  myśli szkoleniowej – Majewski Stefan, Stokowiec Piotr, Pawłowski Tadeusz, Dorna Marcin, Stępiński Miłosz,  Michniewicz Czesław, Stawowy Wojciech, Zalewski Bartłomiej.
Ponadto na konferencję zostali zaproszeni wykładowcy zagraniczni z Niemiec, Portugalii i Anglii – szczegóły w harmonogramie na stronie   www.dstpn.pl                                                                                                                 Tel. kontaktowy organizator –  Dulat Leszek  661433390
 Organizatorzy zastrzegają sobie prawo zmiany harmonogramu wykładów.
ZA CZŁONKÓW STOWARZYSZENIA UWAŻA SIĘ OSOBY, KTÓRE MAJĄ OPŁACONĄ CAŁOROCZNĄ SKŁADKĘ ZA  2014 rok !!!!!!!. 
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