
1. IV liga:

 
1. Mistrz IV ligi dolnośląskiej sezonu 2015/2016 awansuje do III ligi. 
2. W przypadku rezygnacji z awansu mistrza IV ligi dolnośląskiej, Komisja ds. Rozgrywek proponuje awans wicemistrzowi lub w przypadku rezygnacji wicemistrza maksymalnie zespołowi z III miejsca. 
3. Zasady tworzenia dwóch grup IV ligi na sezon 2016/2017: 
a) W rozgrywkach IV ligi pozostają zespoły zajmujące miejsca 2–12 po zakończeniu sezonu 2015/2016; 
b) W przypadku, gdy po sezonie 2015/2016 z III ligi dolnośląsko-lubuskiej spadnie 8 zespołów dolnośląskich, IV ligę uzupełnią w sezonie 2016/2017 mistrzowie i wicemistrzowie czterech grup klas Okręgowych prowadzonych przez OZPN Jelenia Góra, Wałbrzych, Legnica oraz strefę wrocławską; 
c) Wolne miejsce po awansującym mistrzu IV Ligi zajmie najlepszy zespół z trzeciego miejsca czterech klas Okręgowych, tj. taki, który będzie miał na końcu rozgrywek najwyższą średnią obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów; 
d) O miejsca pozostałe w IV lidze zostaną rozegrane baraże pomiędzy zespołami, które zajmą miejsca 13 – 16 po sezonie 2015/2016 a trzecimi lub czwartymi w tabeli drużynami klasy Okręgowej z OZPN Jelenia Góra, Legnica, Wałbrzych oraz strefy wrocławskiej, które będą miał na końcu rozgrywek najwyższą średnią obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów, z uwzględnieniem punktu 3. c). 

4. W przypadku spadku większej lub mniejszej ilości niż 8 zespołów z III ligi dolnośląsko-lubuskiej, awans do IV ligi uzyskują automatycznie mistrzowie i wicemistrzowie klas Okręgowych prowadzonych przez OZPN Jelenia Góra, Legnica, Wałbrzych oraz strefę wrocławską. W zależności od ilości spadkowiczów z III ligi, awans wywalczyć mogą również zespoły zajmujące w klasie okręgowej trzecie miejsca. 
O miejsca pozostałe zostaną rozegrane mecze barażowe pomiędzy czterema spadkowiczami IV ligi z sezonu 2015/2016 a kolejnymi zespołami klasy Okręgowej z OZPN Jelenia Góra, Legnica, Wałbrzych oraz strefy wrocławskiej. 
5. Zasady barażu/barażów:
a) neutralny teren;
b) jeden mecz;
c) w przypadku remisu rozegrana będzie dogrywka 2x15minut; 
d) w przypadku dalszego remisu rozstrzygają rzuty karne; 
e) w przypadku gdy wyznaczona drużyna nie przystąpi do barażów Komisja ds. Rozgrywek premiuje jej przeciwnika awansem do IV ligi. 
f) kary dyscyplinarne za czerwone lub żółte kartki otrzymane w rozgrywkach IV ligi oraz klasy Okręgowej przez zawodników, które zakwalifikują się do udziału w meczach barażowych są wykonane w meczach barażowych;
Losowanie par barażowych przeprowadzi w obecności zainteresowanych klubów Komisja ds. Rozgrywek Dolnośląskiego ZPN bezpośrednio po zakończeniu i zweryfikowaniu rozgrywek przez Okręgowe Związki Piłki Nożnej. 

2. Klasa okręgowa:
a) Awans do IV ligi uzyskuje automatycznie czterech mistrzów oraz wicemistrzów klas okręgowych;
b) Wolne miejsce w IV lidze po uzupełnieniu III ligi (awans mistrza III ligi do II ligi) lub przy mniejszej ilości spadków (mniejszej niż 8) zajmie najlepszy zespół z trzeciego miejsca czterech klas Okręgowych, tj. taki, który będzie miał na końcu rozgrywek najwyższą średnią obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów;
c) Pozostałe 3 drużyny z trzecich miejsc oraz najlepsza z czwartego miejsca klas Okręgowych będą rozgrywać mecze barażowe o udział w rozgrywkach IV ligi.   
d) W przypadku rezygnacji z awansu przez mistrza lub wicemistrza (np. brak licencji i innych przyczyn) w pierwszej kolejności ich miejsce zajmą zespoły z trzecich miejsc klas okręgowych z najwyższą średnią obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów. Przy ewentualnej rezygnacji z awansu drużyn z trzeciego (lub najlepszej drużyny z miejsca czwartego) ich miejsce zajmą drużyny z najwyższych lokat spadkowych IV ligi dolnośląskiej;
e) Drużyny, które zajmą cztery ostatnie miejsca spadają do odpowiednich klas A;
f) Większa ilość spadających zespołów zależna będzie od ilości drużyn, które spadną z wyższych lig, według przynależności terytorialnych do właściwych OZPN-ów, tak aby po awansach do IV ligi (4 zespoły) oraz ich uzupełnienia poprzez awans mistrzów grup A klasy (4 drużyny) oraz spadkach z IV ligi grupa liczyła 16 zespołów;
3. Klasa A (strefa wrocławska):
a) Awans do klasy okręgowej uzyskują automatycznie czterej mistrzowie poszczególnych grup klas A;
b) [bookmark: _GoBack]Wolne miejsce po drużynach, które awansowały do IV ligi z klasy Okręgowej (awans wicemistrza, awans 3 drużyny – w przypadku wygranego barażu przez drużynę ze strefy wrocławskiej) zajmą najlepsze zespoły z 2 miejsca klas A, tj. takie, który będzie miał na końcu rozgrywek najwyższą średnią obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów;
c) W przypadku rezygnacji z awansu przez mistrza (np. brak licencji i innych przyczyn) lub wicemistrza w pierwszej kolejności ich miejsce zajmą kolejne drużyny z drugich miejsc klas A z najwyższą średnią, obliczoną z ilości zdobytych punktów w stosunku do ilości rozegranych zawodów;
d) W przypadku konieczności uzupełnienia składu klasy okręgowej do ilości 16-tu drużyn (np. brak licencji i innych przyczyn) utrzymane zostaną drużyny z najwyższych lokat spadkowych klasy okręgowej; 
e) Drużyny, które zajmą trzy ostatnie miejsca w grupie spadają do odpowiednich klas B;
f) Większa ilość spadających zespołów zależna będzie od ilości drużyn, które spadną z wyższych lig, tak aby po awansach do klasy okręgowej mistrzów grup klasy B oraz spadkach z klasy okręgowej grupa liczyła 14 zespołów;
4. Klasa B (strefa wrocławska):
a) Awans do klasy A uzyskują automatycznie mistrzowie poszczególnych grup klas B oraz  wicemistrzowie z najwyższą średnią, obliczoną z ilości zdobytych punktów do rozegranych meczów. Ilość wicemistrzów awansujących zależna będzie od ilości drużyn, które awansują do klasy O;
b) W przypadku rezygnacji z awansu przez mistrza (np. brak licencji i innych przyczyn) lub wicemistrza utrzymane zostaną drużyny z najwyższych lokat spadkowych grup klas A, z najwyższą średnią, obliczoną z ilości zdobytych punktów do rozegranych meczów;
c) Drużyny, które zajmą ostatnie miejsce w klasach B spadają do klas C, prowadzonych przez Powiatowe Zrzeszenia LZS, które mają podpisane stosowne umowy z Dolnośląskim ZPN;
d) Awans do klas B w sezonie 2015/16 uzyskają mistrzowie klas C, prowadzonych przez Powiatowe Zrzeszenia LZS, które mają podpisane stosowne umowy z Dolnośląskim ZPN;

